
  

 

 
 
 

ASUNTO: SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  
 
 
 
MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 
PRESENTE 
 
 

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 48 Fracción I, 51  de la Ley 
Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas; Artículos 37, 38, 40 y 41 del 
Código Municipal Reglamentario; Artículos 19 Fracción I,  21, 22, y 23 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento del  Municipio de Fresnillo, Zac., cito a usted 
a la Sesión Ordinaria de Cabildo del mes de Febrero,  a celebrarse en las 
instalaciones de la Presidencia Municipal (Nuevo Edificio) ubicada en Av.  Plateros 
número 1103, de la colonia Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en punto de las (10:00) 
am  del día  14 del mes de  Febrero del año 2022, bajo el siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 

      3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación,  del contenido del Acta de 
Cabildo marcada con el número 17  de fecha veintiocho del mes de Enero del año 
2022.  

 4.- Análisis, discusión y, en su caso,  aprobación  del dictamen que presenta la 
Comisión de Gobernación y Seguridad Pública, referente a 2 solicitudes que 
presenta el Lic. Eustacio Martínez Chairez, titular del Departamento de Alcoholes, 
con relación a la transferencia de propietarios de las siguientes licencias: 

  LICENCIA: 100199 con giro de Centro Nocturno, ubicado en Zona de Tolerancia, 
Fresnillo, Zac., quedando a nombre de Elvia Alba Elías. 

 LICENCIA: 100238 con giro de Minisúper “Súper Morena” ubicado en calle  Allende 
#1 esquina con Prolongación Enrique Estrada, Col. Ejidal # 4, Fresnillo, Zac., 
quedando a nombre de Raúl García Puga. Mismas que presentó el Licenciado 
Eustacio Martínez Cháirez, Titular del Departamento de Alcoholes.   

  5.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación  del dictamen que presenta la 
Comisión de Gobernación y Seguridad Pública, referente a 3 solicitudes de nuevo 
inicio de las siguientes licencias:  
LICENCIA: NUEVO INICIO, con giro de Tienda de Conveniencia, ubicada en 
Prolongación Valle #3,  Fraccionamiento Los Olivos, en Fresnillo, Zac., a nombre de 
Cadena Comercial Oxxo, S.A. de C.V.  
LICENCIA: NUEVO INICIO, con giro de Tienda de Conveniencia, ubicada en 
Boulevard  San José #2111, Localidad Estación San José, en Fresnillo, Zac., a 
nombre de Cadena Comercial Oxxo, S.A. de C.V.  
LICENCIA: NUEVO INICIO, con giro de Tienda de Conveniencia, ubicada en Calle 
de la Paz #417, Col. Industrial, en Fresnillo, Zac., a nombre de Cadena Comercial 
Oxxo, S.A. de C.V. Mismas que presentó el Licenciado Eustacio Martínez Cháirez, 
Titular del Departamento de Alcoholes.   
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6.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación  del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda referente a, la solicitud para la baja de bienes muebles que 
se encuentran en condiciones de incosteabilidad, inoperancia y vida útil marginal, 
así como mobiliario calcinado, a fin de actualizar el inventario de patrimonio 
municipal, solicitud que presenta el Ing. Arturo Torres Luna, Titular del Órgano 
Interno de Control mediante oficio 047/2021.  
7.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación  del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda referente a, la propuesta para dar de baja 32 vehículos que 
están en condiciones de abandono y otros son muy constantes sus reparaciones de 
acuerdo al diagnóstico mecánico, del Técnico Juan García Monsiváis, Jefe del 
Departamento de Control Vehicular, lo anterior a fin de actualizar el inventario de 
patrimonio municipal, solicitud que presenta el Ing. Arturo Torres Luna, Titular del 
Órgano Interno de Control mediante oficio 076/2022.  
8.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación  del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda referente al Proyecto de Acuerdo Administrativo, para 
otorgar estímulos fiscales en el Capítulo I, Derechos por el Uso, Goce, 
Aprovechamiento o Explotación de Bienes del Dominio Público, Sección Primera de 
Plazas y Mercados, respecto de las Tarifas de uso de suelo que refiere el Artículo 
59 en sus fracciones I y IV Inciso h) de la Ley de Ingresos del Municipio de Fresnillo, 
Zacatecas para el Ejercicio Fiscal 2022 y anexos.  
9.- Lectura de Correspondencia. 
10.- Participación ciudadana. 
11.- Asuntos Generales. 
12.- Clausura de la Sesión.   

 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 11 de  Febrero del 2022. 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE FRESNILLO, ZAC. 

 

 

 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA.  


